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a) Két egymast metsz6 egyenes dsszesen négy szoge{ hatdroz meg. Ezek koziil
az egyik szog nagysdga 110 fok. Mekkora a mésik hirom sz0g nagysdga? -
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b) Az a és b egyenes parhuzamos, a ¢ egyenes merbleges az a egyenesre. Mek
kora szisget zar be a b és a ¢ egyenes egymadssal? -
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a) 3m+....~.f.L.Q...cm:32 dm 300w+ ... L = 320 e = J0w L@
b) 3 6ra+ FHOO mésodperc =320 perc 120 perc + .. pne = 320 pr => 'Q_TWL = Y400 Al
¢) 3kg-..20.... dkg=2800 g 50004 -~ ...q = 2900 T => 20bs = ,zﬁcg \
d) 311ter—..?2:g ...... dl+200 ml S50 = W+ 2 o => J9 M E.«-”
e) 3m*+32 dm? 55'4}0 cm’ L Qb
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4. Sanyi egy téglalap alapteriilet(i rétet fog lekaszalni. A rét keriilete 400 m, a

révidebbik oldal hosszdnak 8-szorosa. e
20 ne i)
a) Hény méter a révidebbik oldal hossza?.........22. ™ ... ~
b) Hany méter a hosszabbik oldal hossza? ......... l 0 Q’,
L T~
¢) Hany m’ a rét teriilete? :H)_OO““‘ .............................. ( lv )
d) A rétrél négyzetméterenként § kg fiivet lehet lekaszalni. Hény kg fitvet tud o Fe
Sanyi lekaszalni az eg&sz tér812............ooovvvooooooeeeooooooeoeoeo 00000 ug QL
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5. Hdrom auté és a tulajdonosa elment egy szervizbe. A harom auté: Mazda,

Toyota, Opel, a hiarom tulajdonos: Karcsi, Sanyi és Laci. A hdrom auté koziil

semelyik kettd sem egyforma idés, és semelyik kett6 sem egyforma fogyasz-

tdsu.

A kovetkezéket tudjuk réluk: Karesi autéja fiatalabb az Opelnél, és gyorsabb a Che i — Marda Qv/
Toyotdnal. Laci autéja a legfiatalabb, és lassabb a Mazdanal. , e
. ) ) -y — Toyoia (T
a) Melyik auténak ki a tulajdonosa? .............occooeoreo CRNIV — Opel =

©

b) Melyik auté a legidésebb? (Hizd al4 a megfeleld vélaszt!)
Toyota Mazda \ Opel ( Nem lehet megallapitani Q}

¢) Melyik auté a leggyorsabb? (Huzd ald a megfeleld vélaszt!)

Toyota Mazda Opel .. t"Nem lehet megéllapitani l (1
st Ni
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., 6. Az dbran ldthatd alakzatot 10 db 2 cm élii kis koc- e oyl nem ol md taual
[ kdkbdl ragasztottuk 6ssze. Az egészet belemartottuk 5

 keék festékbe, és a szdradés utdn tjra szétszedtiik kis

kockdkra. [_(_{':_"_"_L :

) 4 . Al SEHRH 1 1=)0
a) Hany cm® egy kis kocka térfogata?.......5...........

b) Hény cm’ az egész alakzat térfogata? B0 0 (el
¢) Osszesen hdny olyan lapja van a kis kockdknak 5 6 = 66
a szétszedés utdn, amelyik nem kék? ........ Ee,
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dy l 7. A 2020 egy olyan négyjegyl szam, amelynek elsd két szdmjegye egy olyan
kétjegytli szdmot alkot, amely 5-nek tobbszérose, az utolsé ké szdmjegye pedig

egy olyan kétjegyli szdmot alkot, amely 80-nak oszitéja. 10
"
a) Melyik a legkisebb ilyen tulajdonsdgi négyjegyii szdam?.......... IO EO ........... ul e T
- _ O
b) Melyik a legnagyobb ilyen tulajdonsagii négyjegyti szam? ... 3080 \l¥ £0
‘¢) Hény ilyen tulajdonségy, 20-szal kezdédé négyjegyli szdm van?..... 2, 0 . \"_L HO
....... FOU0L.A0L6, 1020, Lo A0RO. o
d) Hany ilyen tulajdonsdgi 6-tal kezdsdé négyjegyll szam van? R
. ) ] i o 5 \&_‘I’]«alvm N bbb ke v oW
¢) Osszesen hdny ilyen tulajdonsdgi négyjegyti szam van?...............__ |
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~ 1 8. Gizi hdromjegyli szdmokat ir egymds utdn. A kovetkezd szdm mindig dgy
keletkezik, hogy az el6z0 szdm utolsé szdmjegyét elérehozza, és ha paros volt,  pa'yi nar v 9 e "o it 4y
akkor eggyel csokkenti, ha pératlan volt, akkor eggyel niveli, a masik két szdm-
jegyet pedig véltozatlan sorrendben mogé frja.

Az elsé hérom szdm igy nezh@@ﬁ @@M O?Q—J\ 153 ‘-F,,ls 67‘\3.1 t(s? R ﬁ 37&

Qj‘,“ a) Ird le az 6todik haromjegyii szamot! &LQ ............................................. ‘{\ We h Kl

(1 b) Miutdn Gizi felirta az els6 30 hdromjegyll szdmot, Osszesen hany pdratlan b~ ; _
b szamjegyet irt le? .50 6.2 5. YEndaws ... 6\3—7"._,{_.:\‘;;";‘“ ......... i ia?:d ﬂ‘ u
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v ¢) Az elso 27 haromjegyll szdm felirdsakor Osszesen hdny 2-es szdmjegyet irt NOBIC
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. : Sa7i drakor Kati és dcese, Peti, meget- \
= 9. Kati egy nagy t4l palacsintét készitett. Egy ora : : ) ‘ g .
|5, ték a palacsintdk egyhatodt [Férom orara elfogyott az sszes palacsinta fele. ! b imand Bl o

6 6réra a 3 érakor maradt palacsintdk harmadit megették a szomszéd gyerekek.
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Este 9-kor Kati apukdja megette a maradék 12 palacsintat. o .‘9—: ; 'E‘ = -(%
a) Az osszes palacsintdk hinyadrészét ették meg a szomszéd gyerekek? -(l;— C,‘\I '
b) Egy és hdrom ora kozott az dsszes palacsinta hdnyadrésze fogyott el? ,16: MAL i (i dwye 3
........................................................................................................ AT )
c¢) Hany palacsintét ettek meg egy 6rakor?......... G e tv)
d) Hény palacsinta volt 6sszesen?....................57.3.9 ...................................... -
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10. Egy hatjegyli szdmrdl kovetkezdket tudjuk:

— Csupa kiillonbozé szdmjegybol 4ll.

— Az els0 két szdmjegy Osszege és az utolsé két szdmjegy Osszege megegyezik
a harmadik szdmjeggyel.

— A kozéps0 két szdmjegy Osszege 8-cal tobb, mint az elsé két szdmjegy Osz-
szege.

— A harmadik szdmjegy 5.

— Az els6 és az utols szdmjegy Gsszege 2-vel nagyobb, mint a mésodik és 6t6-
dik szdmjegy dsszege.

— A fenti feltételeknek megfelels legkisebb szdmrol van sz6.
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Melyik ez a hatjegyii szdm?
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